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{slide=Λερωμένοι καναπέδες} Άν θέλετε να καθαρίσετε τους λερωμένους σας καναπέδες,
βρέξτε ένα πανί σε διάλυμα αμμωνίας με νερό σε αναλογία ένα προς ένα. Τρίβετε κόντρα
στο πέλος. Στη συνέχεια σκουπίζετε με στεγνό πανί. {/slide} {slide=Καθάρισμα αλάτων σε
βρύσες} Για να αφαιρεθούν τα επίμονα άλατα που συσσωρεύονται γύρω από τις βρύσες,
βρέχουμε χαρτί κουζίνας με ξύδι. Το αφήνουμε για μία ώρα και μετά καθαρίζουμε. Το
αποτέλεσμα θα είναι πεντακάθαρες βρύσες που γυαλίζουν. {/slide} {slide=Μαγειρική σόδα η
θαυματουργή} Έχετε πάντα στην κουζίνα σας ή στο αμάξι σας ένα κουτάκι μαγειρική σόδα.
Σε περίπτωση πυρκαγιάς είναι ένας από τους πιό αποτελεσματικούς πυροσβεστήρες.
{/slide} {slide=Καθαρισμός λεκάνης} Άν η λεκάνη της τουαλέτας σας έχει επίμονους
λεκέδες, αδειάστε ένα κουτάκι cola στην λεκάνη και αφήστε το για μία ώρα. Μετά απλά
τραβήξτε το καζανάκι. {/slide} {slide=Μυρωδιά κλεισούρας στα ντουλάπια σας} Άν τα
ντουλάπια της κουζίνας σας μυρίζουν κλεισούρα βράζετε 1 φλυτζάνι γάλα και βάλτε το στο
χαμηλότερο ράφι του ντουλαπιού. Κλείστε την πόρτα και αφήστε το γάλα να κρυώσει.
Όταν ξαναανοίξετε το ντουλάπι η μυρωδιά θα έχει εξαφανιστεί. {/slide} {slide=Άσχημη
μυρωδιά στην κουζίνα} Υπάρχουν δύο τρόποι να αρωματίσετε την κουζίνα σας. Ο πρώτος
τρόπος είναι να βάλουμε στο ζεστό μάτι της κουζίνας σας ένα κατσαρολάκι με νερό και
σκόνη κανέλλας. Η κουζίνα σας θα μυρίσει στην στιγμή υπέροχα. Ένας δεύτερος τρόπος,
(άν δεν σας αρέσει η κανέλλα) είναι να βράσουμε σε λίγο νερό ένα λεμόνι κομμένο σε
ροδέλες. {/slide}{slide=Προστασία των ξύλινων σκευών της κουζίνας} Όταν αγοράσετε ένα
ξύλινο σκεύος, το αλείβετε με ένα βουρτσάκι λάδι. Σκουπίστε απαλά με ένα πανί και
αφήστε το για 24 ώρες. Σε τακτά χρονικά διαστήματα, επαναλάβετε όταν είναι στεγνό το
ξύλο. Μην το βάζετε ποτέ στο πλυντήριο πιάτων γιατί κάνει ρωγμές. {/slide} {slide=Μυρωδιά
τσιγάρου} Τον χειμώνα που ανάβει το καλοριφέρ, βάζουμε ένα μπώλ με νερό και ξύδι. Το
ξύδι διαλύει την μυρωδιά του τσιγάρου. Επίσεις μπορούμε να βάλουμε στα τασάκια βανίλια
σκόνη. Όταν σβήνουμε τα τσιγάρα μας θα μυρίζει βανίλια όλο το δωμάτιο.
{/slide}{slide=Ξεβούλωμα νεροχύτη από λίπη} Αν το σιφώνι του νεροχύτη βούλωσε από λίπη,
ρίχνετε 1 κούπα αλάτι και 1 κούπα μαγειρική σόδα, και στην συνέχεια ρίχνετε άφθονο
βραστό νερό. {/slide}{slide=Ξεβούλωμα σωληνών} Υπάρχουν δύο φυσικοί τρόποι για να
ξεβουλώσετε τις σωληνώσεις σας. Ο πρώτος τρόπος είναι να ρίξουμε στις σωληνώσεις 1/2
κούπα μαγειρική σόδα και μία κούπα ξύδι. Αφήνουμε το μείγμα να αφρίσει για 10 λεπτά και
μετά ρίχνουμε βραστό νερό. Ο δεύτερος τρόπος είναι να ρίξουμε στις σωληνώσεις βραστό
ξύδι λίγο λίγο. Αφήστε το για 15 λεπτά και μετά ξεπλύνετε με βραστό νερό.
{/slide}{slide=Άλατα στην πόρτα της ντουζιέρας σας} Παίρνουμε ένα μαλακό πανί και το
νωτίζουμε με baby oil και περνάμε την επιφάνεια. Για αρκετούς μήνες θα γλυτώσουμε από
άλατα και ξεραμένο σαπούνι. Επίσεις το baby oil είναι θαυματουργό και στις ανοξείδωτες
επιφάνειες. Περνάμε το ψυγείο, τον φούρνο ή οποιαδήποτε ανοξείδωτη επιφάνεια έχουμε
με νωτισμένο πανί. Το αποτέλεσμα θα είναι εντυπωσιακό. {/slide}{slide=Άλατα στο
τηλέφωνο του ντούζ} Το ξεβιδώνουμε και το αφήνουμε σε μπώλ με ξύδι μία ολόκληρη μέρα.
{/slide}{slide=Προστασία μαρμάρινου πατώματος} Η καλύτερη προστασία των μαρμάρων
είναι να τα περάσετε ένα βερνίκι διαφανές μάτ, που μειώνει την απορροφητικότητα του
μαρμάρου. Αυτό το βερνίκι ανανεώνεται ανα 5 με 6 χρόνια. {/slide}{slide=Άσχημες μυρωδιές
στον νεροχύτη από ψάρι ή αλλα θαλασσινά} Πολλές φορές καθαρίζουμε ψάρι και άλλα
θαλασσινά και ο νεροχύτης μυρίζει άσχημα και δεν φεύγει ούτε με τα γνωστά καθαριστικά.
Μία λύση είναι ο ελληνικός καφές. Βάζουμε μία χούφτα ελληνικό καφέ στον νεροχύτη και
τον τρίβουμε παντού, ακόμα και στα τοιχώματα. Το αφήνουμε για 5 λεπτά και καθαρίζουμε.
Το σιφώνι και η κουζίνα θα μυρίζει υπέροχα. {/slide}{slide=Ανοξείδωτοι νεροχύτες} Διαλύστε

 1 / 2



Βοηθήματα

σε καυτό νερό μερικά κουταλάκια μαγειρική σόδα και αφήνουμε το διάλυμα στην γούρνα να
δράσει για αρκετή ώρα. Άν υπάρχουν δύσκολες βρωμιές και λίπη προσθέστε λίγο ξύδι ή
χυμό λεμονιού. {/slide} {slide=Καθάρισμα πατώματος} Βάζουμε ξύδι με νερό στόν κάδο,
σφουγγαρίζουμε, και όταν στεγνώσει θα δείτε τα πλακάκια σας να λάμπουν. Θα έχετε και
λαμπερό πάτωμα και απολυμασμένο. Προσοχή!!!! Μην το χρησιμοποιήσετε σε μαρμάρινο
πάτωμα, θα θαμπώσει λόγω των οξέων. Αυτό το πάτωμα καθαρίζεται με σκόνη σαπουνιού
Μασσαλίας και ζεστό νερό. Αφού σφουγγαρίσουμε σκουπίζουμε με στεγνό πανί. {/slide}
{slide=Καθάρισμα πορσελάνης} Το λευκό ξύδι και το μηλόξυδο είναι γνωστά για τις
απολυμαντικές τους ιδιότητες. Έχουν όμως και μία δεύτερη ιδιότητα, βγάζουν τα άλατα
από τις πορσελάνες. Βάζουμε το ξύδι σε δοχείο ψεκασμού, ψεκάζουμε στην περιοχή που
έχει πρόβλημα, το αφήνουμε να δράσει για λίγα λεπτά, και μετά σκουπίζουμε. Το
αποτέλεσμα θα είναι εντυπωσιακό. {/slide}  
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